



«Я – избиратель» – под таким названием 17 февраля в межпоселенческой центральной библиотеке прошел **день информации**, приуроченный к ставшему традиционным в нашей стране Дню молодого избирателя, который приходится на третье воскресенье февраля.

Мероприятие проводилось в целях повышения правовой, прежде всего, электоральной культуры молодежи, повышения уровня информированности молодых избирателей о выборах, создания условий для осознанного участия в голосовании.



На встрече разговор шел об основах выборов, активном и пассивном избирательном праве граждан, изучался алгоритм избирательного процесса, составлялся «избирательный словарь», анализировались особенности выборов в России в 2016 году.

Студенты Балаковского медицинского колледжа, присутствующие на мероприятии, принимали активное участие в викторинах и блиц опросах, словесной игре «Избирательная лингвистика» на знание избирательного права, составляли новые слова из букв, входящих в слово «Голосование», приняли участие в анкетировании «Молодежь и выборы».

К мероприятию была оформлена книжная выставка «Молодому избирателю».



